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HopmaTue obecneyeHHoCTH ob6sa3aTenscTB (H1) paccuntbiBaeTCca 3aCTPONLLMKOM MO
cnegyoulen opmyne:

A
Hl= 0

H1= 2408473 / 434198 = 5,5
A - cymma akTMBOB 3acTponiLmka, cTpoka 1600 6anaHca 2408473 Tbic.pyb;

O - cymma 0653aTenbCTB 3aCTpoiiLLMKa MO JOFOBOPaM yyYacTusi B AOSIEBOM CTPOUTENbLCTBE,
pybnewn ctpoka 1550 6anaHca 434198 Tbic.pyo.

5. HopmatuB LeneBoro ncnonb3oBaHunsa cpeacts (H2) paccumTbiBaeTCst 3aCTPOULLMKOM MO
cnegytoulen opmyne:

An

B2= @) |

H2= 824178/ (762788 + 144407) = 0,91

AH - cyMMa aKkTUBOB 3aCTPOWLLMNKA, HE CBA3AHHbLIX CO CTPOUTENbCTBOM
= 564457 +675356 + 0 — 415635 = 824 178 TbiC.pyd

BHeobopoTHble akTusbl cTpoka 1100 6anaHca 564 457 Teic.pyb
[ebuTtopckas 3agormkeHHOCTb cTpoka 1230 6anaHca 675 356 TbIC.pyb,

KpaTKkoCcpouHble (hMHAHCOBbLIE BNOXEHMUS 3@ BLIYETOM CYyMMbl aKTUBOB HE3aBEPLLEHHOIO
cTpouTenbcTBa cTpoka 1240 6anaHca 279 235 TbIC.pyb.

[leHexHbIX CpeACTB Y4aCTHMKOB AONIEBOrO CTPOMTENbCTBA, MPEAOCTaBMNEHHbIX C OTCPOYKOW
ctpoka 1230 6anaHca B.T.4 415635 TbIC.py®.

O — 1196986 - 434198 = 762788 TbiC.pYyo.
obwasa cymma oba3aTenbCcTB 3acTponiumka, ctpoka 1500 6anaHca 1196986 Toic.py6

yMEHbLLUEHHas Ha BENMYMHY 06a3aTenbCTB No JOrOBOpPaM y4acTus B JONIEBOM
cTpouTenbcTBe, — cTpoka 1550 6anaHca 434198 Tbic.py6

YA - cymMMa 4ncTbIX akTMBOB 3acTponiimka ctpoka 1300 6anaHca 144407 Tbic.pyb.



